

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Rodinný dům
Jméno autora:	Lukáš Kolibár
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Vedoucí práce:	Doc. Ing. arch. Ladislav Tichý, CSc.
Pracoviště vedoucího práce:	FSv, katedra architektury

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	C - dobře
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	B - velmi dobře
Kvalita technického řešení	B - velmi dobře
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	B - velmi dobře

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE

Jak sám autor napsal v úvodu své práce, zaměřil se na propojení protikladů, jako ústraní a soukromí, s otevřeností, prosluněním a zakomponováním přírody do každé části domu.

Zastavěním jihovýchodní části pozemku směrem do ulice přízemním komerčním objektem s plochou ozeleněnou střechou si vytvořil soukromí pro vlastní rodinný dům zvýrazněný sedlovou střechou postavený při severovýchodní hranici pozemku s otevřením do zahrady na jihovýchodě.

Zakomponováním přírody do každé části domu dává najevo svůj vztah k zeleni a zahradní architektuře. Navrhuje zde ateliér zahradního architekta, jehož vzorkovnou je zezeň v interiéru domu (zimní zahrada), na terase ploché střechy, a hlavně navržená zahrada.

Tyto základní motivy dávají úloze specifický charakter, přívětivý jak pro kolemjdoucí, tak pro klienty a hosty a samozřejmě hlavně pro rodinu majitele.

Provoz ateliéru a domu je vyřešen bezkonfliktně, čistě a funkční a prostorové uspořádání je praktické a elegantní. Hlavní obytný prostor otevřený do krovu a na terasu do zahrady, a z druhé strany lemovaný zimní zahradou musí působit v létě i v zimě impozantně.

Technická část projektu odpovídá zadání. Výkresy DSP svým obsahem a rozsahem splňují požadavky normy.

Výsledná, odevzdaná dokumentace prošla během semestru výrazným pokrokem a její konečná forma je na velmi dobré úrovni. Lukáš Kolibár se projevil jako pracovitý, svědomitý student, který se dovede zapálit pro věc a dotáhnout jí do zdárného konce.

IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře.**

Datum: 4.6.2020

Podpis:

